

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005143457

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Burckhardt's Corporate Events AG, Freienbach

Burckhardt's Corporate Events AG (Burckhardt's Corporate Events SA) (Burckhardt's Corporate Events Ltd.) Kantonsstrasse 156 8807 Freienbach

Burckhardt's Corporate Events AG, in Freienbach, CHE-105.074.621, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 186 vom 26.09.2017, Publ. 3772093). Statutenänderung: 30.03.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft ist in den Bereichen Veranstaltungs- /Event-Marketing, Sponsoring, Promotion, Vermarktung, Public Relations von Sportanlässen und Management von Profi-Sportlern tätig. Die Gesellschaft kann Finanztransaktionen durchführen und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens uns die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern, einschliesslich des Erwerbs von Grundeigentum. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Weitere Statutenänderungen nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 2055 vom 01.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 26.09.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz